

ДОСКА ПОЧЕТА ВЕТЕРАНОВ ПИОНЕРСКОГО ДВИЖЕНИЯ



НУРУТДИНОВА ГУЛЬСИНА АХАТОВНА

Нурутдинова Гульсина Ахатовна, 1942 года рождения, окончила в 1974 году Елабужский государственный педагогический институт, по специальности: учитель русского языка и литературы; педагогический стаж 36 лет.

Свою трудовую деятельность Гульсина Ахатовна начала в должности старшей пионерской вожатой в средней общеобразовательной школе №12 города Альметьевск, спустя год продолжила работу в должности учителя русского языка и литературы в данной школе.

В 1975 году Гульсине Ахатовне доверили возглавить Дом пионеров. Как педагог по образованию и по призванию, она ставила на первое место сплочение и объединение творческих усилий педагогического коллектива в достижении поставленных целей.

В период ее трудовой деятельности в должности директора было построено новое здание Дома пионеров. За годы плодотворной работы в качестве директора сформирован сплоченный коллектив единомышленников.

Гульсину Ахатовну неоднократно поощряли премиями за добросовестную работу, награждали Почетными грамотами, знаком «Отличник народного образования», в 2002 году ей присвоено звание «Ветеран труда». Под руководством Гульсины Ахатовны коллектив Дома пионеров-Дворца школьников добился значительных успехов, сформированы и воспитаны ведущие творческие коллективы города, возглавляемые профессиональными руководителями. Гульсина Ахатовна заложила основу для развития современного Центра, который и сегодня динамично и комплексно развивается, реализуя новые принципы образовательной политики.

Ее жизнь - это пример подвижничества личности, которая предъявляет максимум требований к себе, демонстрируя благородство души и любовь к Родине.



РЫБАЛКИНА ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА



Рыбалкина Галина Николаевна начала свою трудовую деятельность в должности методиста в городском Доме Пионеров после окончания в 1975 году Казанского государственного педагогического института.

Галина Николаевна успешно и творчески руководила клубом старших пионерских вожатых «Горячие сердца». Основным направлением работы клуба была работа по организации воспитательной деятельности в пионерских дружинах города.

Галина Николаевна очень умело и настойчиво сочетала октябрятскую, пионерскую и комсомольскую работу в одном живом русле с активным привлечением большинства учителей города, была незаменимым духовным руководителем.

Рыбалкину Г.Н. неоднократно поощряли премиями, награждали Почетными грамотами. За добросовестную работу в 1993 году Галину Николаевну отметили званием «Отличник народного просвещения», в 1996 году присвоено звание «Ветеран труда».

Рыбалкина Галина Николаевна и сегодня плодотворно занимается общественной деятельностью.



НАСЫРОВА ЗАРЯ ЮСУПОВНА



Насырова Заря Юсуповна, 1941 года рождения, окончила в 1961 году одногодичный Заочный университет пионерских вожатых при Татарстанском Республиканском Совете пионерских организаций; педагогический стаж 39 лет.

Свою трудовую деятельность Заря Юсуповна начала в должности старшей пионерской вожатой в Новонадыровской средней общеобразовательной школе Альметьевского района. В этой должности она работала до окончания своей трудовой деятельности в 1999 году.

Заря Юсуповна, обладая качествами современного руководителя, профессиональными знаниями и эрудицией, требовательностью к себе и к своим учащимся, трудилась и приумножала успехи пионерского движения.

Одаренная, волевая, любящая детей и бесконечно преданная своему профессиональному долгу и пионерскому движению, она посвятила всю свою жизнь работе старшей пионерской вожатой.

Зарю Юсуповну неоднократно поощряли премиями за добросовестную работу, награждали Почетными грамотами, нагрудными знаками Всесоюзной пионерской организации и ЦК ВЛКСМ «Лучший вожатый», в 1985 году ей присвоено звание «Ветеран труда».



САБИРОВА АЙСЫЛУ САГАДАТОВНА

Сабирава Айсылу Сагадатовна, 1955 года рождения, окончила в 1972 году Елабужский государственный педагогический институт; педагогический стаж 39 лет.

Свою трудовую деятельность Айсылу Сагадатовна начала старшей пионерской вожатой в Нижнемактаминской средней общеобразовательной школе №1. В 1977 году продолжила работу в Нижнемактаминской средней общеобразовательной школе №2. С 1986 по 1992г. Айсылу Сагадатовна проработала в должности методиста городского Дома Пионеров.

За время работы с пионерами Сабирава А.С. всегда выводила свою Дружину победителем в соревнованиях и конкурсах. Дружина под руководством Айсылу Сагадатовны всегда была правофланговой.

Учитывая возрастные особенности и интересы детей, Айсылу Сагадатовна создавала благоприятные условия, позволяющие проявлять гражданскую и нравственную позицию, реализовывать свои интересы и потребности, с пользой проводить свободное время.

Айсылу Сагадатовна внесла огромный вклад в воспитание подрастающего поколения в г. Альметьевск и Альметьевском районе.

Сабирава Айсылу Сагадатовна награждена Почетными грамотами, Юбилейными значками ЦС ВДПО, ЦК ВЛКСМ, в 2002 году ей присвоено звание «Ветеран труда».



МУРТАЗИНА НАЗИЯ АБРАРОВНА



Назия Абларовна Муртазина начала свою трудовую деятельность в должности старшей пионерской вожатой в Альметьевской школе–интернат после окончания в 1975 году Мензелинского педагогического училища, далее после окончания Набережно-Челнинского педагогического института продолжила свою трудовую деятельность в школе-интернат в качестве заместителя директора по воспитательной работе (1995г.).

Как человеку с активной жизненной позицией, беспокойного, неравнодушного, в 1999 году Назие Абларовне доверили возглавить Альметьевскую школу-интернат в должности директора. Под руководством Назии Абларовны коллектив школы-интерната добился значительных успехов. Активная педагогическая позиция Назии Абларовны способствовала повышению авторитета педагогического коллектива школы в районе, рост педагогического мастерства реализовывался в высоких показателях учебы.

Назию Абларовну неоднократно поощряли премиями, награждали Почетными грамотами. За добросовестную работу в 2004 году Назию Абларовну отметили нагрудным знаком «За заслуги в образовании Республики Татарстан». В 2006 году награждена знаком «Почетный работник общего образования Российской Федерации». За успехи в организации и совершенствовании учебно-воспитательного процесса школы-интерната, формировании интеллектуального, культурного и нравственного развития, коррекции воспитанников-сирот, многолетний плодотворный труд в области образования республики в 2015 году ей присвоено звание «Заслуженный учитель Республики Татарстан».

Назия Абларовна и сегодня плодотворно занимается общественной деятельностью.



ЯКОВЛЕВА ГАЛИНА ПАВЛОВНА



Яковлева Галина Павловна, 1950 года рождения, окончила в 1976 году Казанский государственный педагогический институт; педагогический стаж 44 года. Стаж работы в пионерском движении с 1967г. по 1988г.

Свою трудовую деятельность Галина Павловна начала старшей пионерской вожатой в средней школе №2. В 1968 году переведена в городской Дом Пионеров методистом по работе с октябрятами, пионерами и комсомолом.

Яковлева Г.П. творчески и успешно вела воспитательную работу не только с пионерами и комсомольцами, но и была инициатором в создании настоящего центра воспитательной методической работы с вожатыми, классными руководителями, организаторами внеклассной и внешкольной работы, с работниками пионерских лагерей, клубов по месту жительства.

Умело руководила городским комсомольским штабом «Вега».

Галина Павловна награждена Почетными грамотами, нагрудным знаком «Победитель социалистического соревнования», Юбилейным значком «50 лет Всесоюзной Пионерской организации им. В.И. Ленина», нагрудным знаком «За активную работу с пионерами», в 1988 году ей присвоено звание «Ветеран труда».



ГИЗАТУЛЛИНА ГУЗЕЛЬ ФАНДАСОВНА



Гизатуллина Гузель Фандасовна, 1960 года рождения, окончила в 1983 году Казанский государственный педагогический институт, по специальности: учитель истории и обществоведения; педагогический стаж 42 года. Свою трудовую деятельность Гузель Фандасовна начала в должности старшей пионерской вожатой в средней школе №11 г. Альметьевск. В 1980 году была удостоена чести быть делегатом Всесоюзного съезда старших пионерских вожатых в лагере «Артек». В сентябре 1985 года продолжила работу в средней школе №11 г. Альметьевск в должности организатора внеклассной и внешкольной работы.

В течении 17 лет Гузель Фандасовна возглавляла дружину им. Н.Токарликова. Отряды устраивали «трудовые десанты» по благоустройству нового в то время микрорайона, по сбору металлолома. Неоднократно дружина являлась победителем операции по сбору макулатуры «Миллион Родине».

В школе работал Клуб интернациональной дружбы. Члены клуба вели переписку с пионерами из Германской демократической республики.

Очень интересно проходила военно-спортивная игра «Зарница» на лыжной базе «Снежинка». Пионерский отряд дружины им. Н.Токарликова защищал честь г.Альметьевск на Республиканской игре «Зарница» и занял призовое III место.

Тимуровские отряды шефствовали над ветеранами ВОВ и труда. Для октябрят каждый год в марте месяце проводилась «Неделя книги». Особая подготовка шла к ежегодному городскому смотру художественной самодеятельности.

В декабре проводился красочный праздник «15 Республик – 15 Сестер», посвященный дню образования СССР. Интересно проходили заседания Клубов выходного дня, концерты для жителей микрорайона.

Гузель Фандасовну неоднократно поощряли премиями за добросовестную работу, награждали Почетными грамотами, отмечена знаком «За активную работу с пионерами», «За заслуги в образовании».



ФАРХУТДИНОВА ЧАЧКА ГИМАДЕЛИСЛАМОВНА



Фархутдинова Чачка Гимаделисламовна, 1948 года рождения, окончила в 1966 году Елабужский государственный педагогический институт, по специальности: учитель русского языка и литературы; педагогический стаж 47 лет.

Трудовую деятельность Чачка Гимаделисламовна начала в должности учителя истории в школе с. Новая Михайловка Альметьевского района, спустя 7 лет продолжила работу в средней школе №3 г.Альметьевск. Затем была переведена в школу №11 учителем русского языка и литературы, а также организатором внеклассной и внешкольной работы.

Славно трудилась и умножала успехи пионерского движения, шагая по маршрутам Всесоюзного Марша пионерских отрядов и дружин в период с 1973 по 1985 года. Кипела работа с пионерами вокруг имени героя ВОВ Токарликова Н.Е., чье имя носила пионерская дружина школы. Под умелым руководством Чачки Гимаделисламовны дружина активно участвовала в городских слетах, конкурсах и смотрах художественной самодеятельности, где занимала призовые места.

В школе работал клуб «Старшеклассник», еженедельно проходили заседания клубов выходного дня, каждый год на высоком уровне проходил Фестиваль Союзных республик, принимали участие в городских и республиканских слетах по туризму и т.д. Все дела были под контролем Совета дружины, итоги подводились самими пионерами и объявлялись на дружинной линейке. Лучшие отряды награждались поездкой в города-герои Волгоград, Минск, Одессу, Кишинев.

Чачка Гимаделисламовна очень умело и настойчиво сочетала октябрятскую, пионерскую и комсомольскую работу в одном живом русле с активным привлечением большинства учителей школы, была незаменимым духовным руководителем.

Чачку Гимаделисламовну неоднократно поощряли премиями за добросовестную работу, награждали Почетными грамотами, знаком «Отличник народного просвещения», в 2000 году ей присвоено звание «Ветеран труда».



БОЧКАРЕВ НИКОЛАИ АФАНАСЬЕВИЧ



Николай Афанасьевич начал свою трудовую деятельность в качестве учителя физической культуры в родном селе в базовой школе Мензелинского района, далее продолжил свою трудовую деятельность в Альметьевской средней школе №2 учителем математики. Активная педагогическая позиция, его трудолюбие и талант не остались незамеченными, в 1980 году его назначили на должность директора средней общеобразовательной школы №6. В период руководства школой был сделан пристрой, теплый переход в столовую. В 1991 году школа стала экспериментальной площадкой по практической реализации современных технологий образования.

По инициативе Николая Афанасьевича открылись спортивная и художественная школы для жителей микрорайона.

Как учитель и руководитель Николай Афанасьевич создал сплоченный, работоспособный педагогический коллектив, в котором работают педагоги, которые являются выпускниками школы.

Под чутким руководством Николая Афанасьевича педагогический коллектив школы №6 добился значительных успехов, он не только сам не останавливался на достигнутом, но и требовал новых достижений от своих коллег.

Николай Афанасьевич отличается высокой требовательностью к себе, его неоднократно поощряли премиями, награждали Почетными грамотами и медалями. За успехи в организации и совершенствовании учебно-воспитательного процесса он награжден знаком «Заслуженный учитель школы РТ», за вклад в формирование нравственного и патриотического развития молодежи, за многолетний плодотворный труд в сфере образования Республики Татарстан ему присвоено почетное звание «Отличник народного просвещения СССР». Николай Афанасьевич награжден медалью «За воинскую доблесть» и знаком «Директор года».



ГАНИЕВА НАИЛЯ МУЗАГИТОВНА



Ганиева Наиля Музагитовна, 1961 года рождения, окончила в 1985 году Казанский государственный педагогический институт по специальности: русский язык и литература; стаж работы на освобожденной комсомольской работе 5 лет.

Свою трудовую деятельность Наиля Музагитовна начала в должности корреспондента многотиражной газеты «Ленинский путь» Миннибаевского ГПЗ. В студенческие годы активно сотрудничала с газетой «За педагогические кадры», в летние каникулы работала вожатой в пионерском лагере «Дружба» НГДУ «Сулеевнефть». После окончания КГПИ была направлена учителем русского языка и литературы в Чупаевскую 8-летнюю школу Альметьевского района. Затем была приглашена в школьный отдел аппарата Альметьевского горкома ВЛКСМ, где курировала работу сельских школ, вела шефскую работу над одной из групп Ново-Кашировской вспомогательной школы-интернат. При ее участии проводились школы комсомольского актива для секретарей комсомольских организаций сельских школ, совместно с районным Домом организовывала семинары для старших пионерских вожатых. Активно освещала деятельность Городского и Районного домов пионеров на страницах городской газеты «Знамя труда», писала зарисовки о старших пионерских вожатых. Является автором-составителем книги «Взвейтесь кострами», посвященной 100-летию Всесоюзной пионерской организации имени В.И. Ленина.

Наиля Музагитовна обладает профессиональными знаниями и эрудицией, требовательна к себе и к окружающим, скрупулезна. Одаренная, волевая, любящая детей и бесконечно преданная своему профессиональному долгу и пионерскому движению.

Наиля Музагитовна неоднократно завоевывала призовые места в творческих конкурсах, она лауреат республиканского журналистского конкурса «Хрустальное перо», премий Рафаила Тухватуллина и Ивана Винокурова.



ЗИГАНШИНА АЛЬМИРА ЗАВДАТОВНА



Альмира Завдатовна начала свою трудовую деятельность в качестве старшей пионер – вожатой в Альметьевской средней общеобразовательной школе №17. Далее продолжила свою трудовую деятельность в родной школе в должности преподавателя русского языка и литературы.

Альмира Завдатовна, уверенный в своем деле, самокритичный и целеустремленный педагог. Огромный опыт организационной работы в качестве старшей пионер - вожатой находил применение в организации и проведении на высоком уровне различных мероприятий. Патриотическое воспитание было неотъемлемой частью воспитательной работы. Военно-спортивная игра «Зарница» требовала большую подготовку, как наставник Альмира Завдатовна учила организовывать такие мероприятия. Тимуровское движение города оказывала помощь ветеранам Великой Отечественной войны и ветеранам труда.

Альмира Завдатовна ведет свою работу, основываясь на принципах индивидуализации, дифференциации и системности. Это даёт возможность целенаправленно осуществлять индивидуальный подход к личности ребёнка.

Альмира Завдатовна отличается высокой требовательностью к себе, ее неоднократно поощряли премиями, награждали Почетными грамотами и Благодарственными письмами Главы Альметьевского муниципального района.



ЗОТОВА ЕВДОКИЯ АЛЕКСАНДРОВНА



Евдокия Александровна, 1941 года рождения, окончила в 1965 году Мензелинское педагогическое училище; педагогический стаж 35 лет.

Свою трудовую деятельность Евдокия Александровна начала в д.Гришино Мензелинского районного отдела народного образования РТ в должности учителя начальных классов. Затем продолжила работу старшей пионерской вожатой в Старомазнинской школе.

В Альметьевск Евдокия Александровна переехала в 1972 году, работала старшей пионерской вожатой в школе №9.

Позже переведена в среднюю школу №3 преподавателем труда и классным руководителем пионерских классов.

Пионерские отряды под руководством Евдокии Александровны всегда становились правофланговыми, шагая во «Всесоюзном марше пионерских отрядов и дружин». Пионеры поощрялись ГК ВЛКСМ и городским Домом пионеров и школьников поездками по городам-героям нашей Родины.

Большое внимание Евдокия Александровна уделяла патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Совместно с пионерами Зотова Е.А. проводила классные часы на городском и республиканском уровне по темам, связанными с Великой отечественной войной.

Зотова Евдокия Александровна награждена Почетной грамотой ЦК ВЛКСМ, Почетная грамота ОК ВЛКСМ, Почетной грамотой Министерства образования РСФСР, в 1998г. ей присвоено звание Ветеран труда.



ИКТИСАНОВА ВАЛЕНТИНА СЕРГЕЕВНА



Валентина Сергеевна, 1941 года рождения, окончила в 1967 году Казанский государственный педагогический институт; педагогический стаж 38 лет.

Трудовую деятельность Валентина Сергеевна начала старшей пионерской вожатой в начальной школе №8. Затем продолжила пионерскую работу в средней школе №12.

В дружине имени Гагарина Ю.А. велась большая работа за право достойно носить имя космонавта-героя. Велась борьба за хорошую и отличную учебу. Следопыты выявляли участников ВОВ, тимуровцы помогали нуждающимся.

Пионерская дружина под руководством Валентины Сергеевны по итогам года становилась правофланговой, с правом водружения пятиконечной звезды над школой под девизом «Сияйте ленинские звезды!».

Валентина Сергеевна славно трудилась и умножала успехи пионерского движения сначала старшей пионерской вожатой, затем организатором внеклассной и внешкольной работы. Также Иктисанова В.С. являлась секретарем первичной партийной организации школы.

Крепкий сплоченный коллектив Совета дружины координировал всю работу пионерских отрядов. Торжественно проходили тематические дружинные сборы, клубы выходного дня, праздники птиц – мастерили скворечники и развешивали в городском парке. На высоком уровне шла подготовка к участию в городском смотре художественной самодеятельности. Пионерский хор, танцевальные коллективы всегда держали первенство.

Иктисанова Валентина Сергеевна награждена Почетными грамотами ГК ВЛКСМ, ГК КПСС, Министерства образования РСФСР, Министерства образования ТАССР, в 1992г. ей присвоено звание «Отличник народного просвещения РСФСР», а в 1995г. Ветеран труда.



ХАЙРУЛЛИНА ВИЛЛЮЗА САЛАХОВНА

Виллюза Салаховна, 1945 года рождения, окончила в 1968 году Елабужский государственный педагогический институт; педагогический стаж 41 год.

Виллюза Салаховна начала свою трудовую деятельность в средней школе №3 г.Альметьевск по своей специальности и классным руководителем пионерских классов. Особенно успешно шла работа по сплочению пионерского коллектива: отрядные сборы, тематические мероприятия, литературные вечера. В упорном труде Виллюза Салаховна добивалась вместе с пионерами достойного звания «Правофланговый отряд» среди лучших отрядов школ города и неоднократно награждались грамотами и поездками в города-герои нашей Родины.

Затем Хайруллина В.С. продолжила работу в данной школе в должности заместителя директора по воспитательной, а затем по учебной работе.

Планируя учебно-воспитательную работу, Виллюза Салаховна ставила задачи по развитию у обучающихся нравственно-патриотических качеств, сознательной дисциплины и культуры поведения, воспитанию сознательного отношения к учёбе и готовности к осознанному выбору профессии.

Много времени и сил Виллюза Салаховна отдавала организации, контролю и руководству работой классных руководителей. На заседаниях педсоветов рассматривались вопросы повышения методического уровня организации воспитательной работы, изучались передовой опыт, нормативные документы, обсуждались результаты учащихся.

Хайруллина Виллюза Салаховна награждена Почетными грамотами ЦК ВЛКСМ и ОК ВЛКСМ, Министерства просвещения РФ и республиканского комитета профсоюза, в 1987г. ей присвоено звание «Отличник народного просвещения», а в 1998г. «Ветеран труда».



ХУЗИН АЛЬФИС ХУСАИНОВИЧ



Хузин Альфис Хусаинович, 1949 года рождения, окончил в 1969 году Татарский республиканский техникум физической культуры по специальности «преподаватель физической культуры», в 1984 году Казанский государственный педагогический институт; педагогический стаж 41 год.

Трудовую деятельность Альфис Хусаинович начал после службы в рядах Советской Армии в 1969 году в средней школе №1 учителем физкультуры. Затем продолжил работу в должности военрука в данной школе.

Альфис Хусаинович систематически организовывал школьные и городские туристические слеты с выходом за город. Особенно интересно проходили многодневные туристические походы с песнями у костра. Пионеры и школьники активно участвовали во всех видах соревнований по тризму и спорту.

Под его руководством туристические отряды представляли город Альметьевск на Республиканских соревнованиях.

С 1985 по 2010 год Альфис Хусаинович возглавил школу №1, продолжил и преумножил традиции прежнего директора М.Тагирова. В период руководства Хузина А.Х. в здании школы была открыта музыкальная школа №3, построены спортзал, хоккейный корт.

По его инициативе, в рамках военно-патриотического воспитания подрастающего поколения на территории школы на месте призывного пункта в 1941 году поставлен памятник, налажена связь с Советом ветеранов Альметьевского муниципального района. Учащиеся школы ухаживают за местным военным кладбищем.

Его биография - яркий пример того, как человек всю жизнь рос сам и поднимал к вершинам науки и творчества своих коллег и воспитанников.



ЧУМАКОВ ВЛАДИМИР ПЕТРОВИЧ



Владимир Петрович прошел все ступени профессионального роста от учителя до руководителя учебного заведения. В должности директора **школы №19** работает более 30 лет, создав благоприятный морально-психологический климат.

В работе с педагогическими кадрами Владимир Петрович учитывает личностные качества педагогов, ведет целенаправленную работу по подбору и расстановке кадров, оказывает поддержку молодым специалистам, поддерживает в педагогах стремление повышать свой профессиональный уровень.

За активную реализацию республиканской программы «Образование и здоровье школьников Республики Татарстан», школа в 2014 году удостоена квалификационной характеристики «Школа, содействующая здоровью, серебряного уровня».

В образовательном учреждении осуществляется работа в рамках социального партнерства с базовыми предприятиями, где учащиеся проходят производственную практику и трудоустраиваются. Особое внимание уделяется детям-инвалидам и детям из опекаемых семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. В этом году производится ремонт в квартире ребенка-инвалида из опекаемой семьи на спонсорские средства шефствующей организации.

Отдавая много сил и энергии стабильному функционированию школы, Владимир Петрович ведет большую общественную работу: с 1991 года и по настоящий период является депутатом Альметьевского муниципального района. Руководит Альметьевским местным отделением Русского национально - культурного объединения Республики Татарстан.

Чумаков Владимир Петрович талантливый педагог, человек высокой культуры и нравственности, профессионально владеет методами обучения и воспитания детей с ограниченными возможностями здоровья. Знания, опыт, постоянный поиск всего прогрессивного позволяют вести работу на высоком уровне. За заслуги в области образования был удостоен почетного звания «Заслуженный учитель школ Республики Татарстан» в 2003 году, в 2017 году присвоено звания «Почетный работник сферы образования Российской Федерации», имеет следующие награды: Победитель республиканского конкурса «Лучший директор -2019», Медаль «В память 1000-летия Казани», «Ветеран труда», Медаль «За заслуги в проведении Всероссийской переписи населения», Значок «Отличник народного просвещения».

Владимир Петрович пользуется уважением и авторитетом среди коллег, детей, их родителей и общественности.





ШИГАПОВА ФАРИДА КОТДУСОВНА

Фарида Кутдусовна Шигапова начала свою трудовую деятельность в должности заместителя директора по воспитательной работе после окончания в 1987 году физико-математического факультета Казанского педагогического института в Альметьевской средней общеобразовательной школе №1/

В период педагогической деятельности в школе велась большая работа, совместно со старшими пионер - вожатыми по пополнению экспонатов музея писателя А.Алиша, соратника М.Джалиля экспонатами, посвященными учителям – участникам Великой Отечественной войны. Фарида Кутдусовна проводила огромную воспитательную работу по сплочению пионеров, их патриотическому воспитанию, прививала школьникам навыки уважения и взаимовыручки.

Под чутким руководством Фарида Кутдусовны педагогический коллектив школы добился значительных успехов, она не только сама не останавливается на достигнутом, но и требует новых достижений от своих коллег.

Фарида Кутдусовну неоднократно поощряли премиями, награждали Почетными грамотами. За добросовестную работу в 2006 году Фарида Кутдусовну отметили нагрудным знаком «За заслуги в образовании Республики Татарстан».

За успехи в организации и совершенствовании учебно-воспитательного процесса школы, формировании интеллектуального, культурного и нравственного развития, многолетний плодотворный труд в области образования республики в 2012 году ей присвоено звание «Ветеран труда».

Фарида Кутдусовна и сегодня продолжает свою трудовую деятельность.



ГАБИТОВА НАДЕЖДА АНАТОЛЬЕВНА



Габитова Надежда Анатольевна свою трудовую деятельность начала в должности старшей пионерской вожатой в Нижнемактаминской средней общеобразовательной школе №1, далее продолжила работать заведующей в МБДОУ Д/с №63 «Калинка».

Надежда Анатольевна отличается высокими требованиями к себе и к окружающим, грамотный и исполнительный педагог, профессионал своего дела и отличный организатор. К сотрудникам внимательна и тактична, владеет навыками делового общения. Обладает способностью не допускать конфликтных ситуаций на работе, уравновешена, вежлива, в общении скромна. Активна при выполнении порученных обязанностей, умеет организовывать трудовой процесс и выполнять работу качественно и в установленные сроки. Проявляет стремление к повышению уровня своих профессиональных знаний и образования. Участвует в общественной жизни коллектива.

Надежду Анатольевну неоднократно награждали Почетными грамотами администрации Альметьевского муниципального района.

Надежда Анатольевна в 2020 году стала победителем зонального этапа Республиканского конкурса «Женщина года».



ШВЕЦОВА ГАЛИНА МИХАЙЛОВНА



Галина Михайловна, 1951 года рождения, окончила в 1976 году Марийский государственный педагогический институт им. Н.Крупской; педагогический стаж 52 года.

Трудовую деятельность Галина Михайловна начала старшей пионерской вожатой в начальной школе №8. Затем продолжила пионерскую работу в Тало-Ключинской восьмилетней школе. В 1974 году переехала в г. Альметьевск и стала трудиться в ГК ВЛКСМ в школьном отделе организатором по группе средних школ.

В 1978 году продолжила работу в ТУ-65 заместителем директора по воспитательной работе. Затем переведена в СГПТУ №1 на эту же должность.

Организатором внеклассной и внешкольной работы Галина Михайловна работала в средней школе №12. В дружине им. В.Дубинина кипела жизнь по Маршрутам Всесоюзного Марша пионерских отрядов.

В 1996 году Галина Михайловна продолжила свою деятельность в Альметьевском муниципальном институте. Здесь она вела научную деятельность: кандидат педагогических наук, доцент, член-корреспондент Академии «Европа-Азия».

Галина Михайловна, будучи секретарем школьного отдела ГК ВЛКСМ тесно связывала свою работу с деятельностью городского и районного Домов пионеров и школьников, а именно способствовала успешному выполнению условий Всесоюзного Марша пионерских отрядов и дружин.

Швецова Галина Михайловна награждена Почетными грамотами ЦК ВЛКСМ, Нагрудный знак ЦК ВЛКСМ «За успехи в труде», в 2002г. ей присвоено звание «Заслуженный учитель РТ», в 2006г. «Почетный работник в сфере молодежной политики РФ».





ШАРАФУТДИНОВА РАИСА ХАППАНОВНА

Раиса Хаппановна, 1948 года рождения, окончила в 1970 году Елабужский государственный педагогический институт; педагогический стаж 48 лет.

Свою трудовую деятельность Раиса Хаппановна начала учителем английского языка и классным руководителем пионерских классов в Нижнемактаминской школе №2. В 1990 году продолжила работу в данной школе заместителем директора по воспитательной работе.

Под руководством Раисы Хаппановны пионерские отряды занимали звание правофланговых.

Раиса Хаппановна очень умело и настойчиво сочетала октябрятскую, пионерскую и комсомольскую работу в одном живом русле с активным привлечением большинства учителей города, была незаменимым духовным руководителем.

В школе работал Клуб интернациональной дружбы. Члены клуба вели переписку с пионерами из Германской демократической республики.

Тимуровские отряды шефствовали над ветеранами ВОВ и труда. Для октябрят каждый год в марте месяце проводилась «Неделя книги». Особая подготовка шла к ежегодному городскому смотру художественной самодеятельности: возрастные хоры, театральные подмостки, кукольные театры, мастера художественного чтения, танцевальные коллективы.

Шарафутдинова Раиса Хаппановна награждена Почетными грамотами ГК ВЛКСМ, ОК ВЛКСМ, ЦК ВЛКСМ, Нагрудным знаком «За заслуги в образовании РТ», Почетной грамотой Республиканского Совета профсоюзов, в 1984г. ей присвоено звание «Отличник просвещения РФ», а в 2002г. Ветеран труда.



КАСЫМОВА ТАМАРА НАЗАРОВНА



Тамара Назаровна, 1955 года рождения, окончила в 1977 году Казанский государственный педагогический институт; педагогический стаж 33 года.

Свою трудовую деятельность Тамара Назаровна начала в школе села Ямаши. Вела классное руководство в 7м классе.

В 1980 году переехала в город Альметьевск и стала трудиться в средней школе №17, затем продолжила работу в школе №12 учителем математики и классным руководителем пионерских классов.

Позже Тамара Назаровна продолжила работу организатором внеклассной и внешкольной работы в школе №12, затем в школе №20.

Под руководством Тамары Назаровны и в школе №12, и в школе №20 пионерская дружина занимала призовые места по смотрам Маршрутов Всесоюзной пионерской организации: смотр знаменных отрядов, военно-спортивная игра «Зарница», конкурс танцевальных коллективов, смотр художественной самодеятельности, смотр агитбригад.

В первую очередь велась систематическая работа по улучшению учебы, работала «пионерская скорая помощь».

Инициативная и смелая Тамара Назаровна славно трудилась и умножала успехи пионерского движения, а именно способствовала успешному выполнению условий Всесоюзного Марша пионерских отрядов и дружин.

Касымова Тамара Назаровна награждена Медалью «За трудовое отличие», Нагрудным знаком «За заслуги в образовании», в 2010г. ей присвоено звание «Ветеран труда».



ТИМОФЕЕВА ВАЛЕНТИНА АЛЕКСЕЕВНА



Валентина Алексеевна начала свою трудовую деятельность в качестве воспитателя детского сада №22 города Альметьевск. Далее продолжила свою трудовую деятельность в комсомольской организации училища СГПУ №1, где велась огромная работа по сплочению рабочей молодежи, организации субботников, спортивных мероприятий, творческих конкурсов.

Валентина Алексеевна, работая в горкоме комсомола получила огромный опыт организационной работы, который нашел применение в доме пионеров. Опираясь на большой опыт, полученный в период работы секретарем комсомольской организации, она вела общественную деятельность среди старших пионер - вожатых города, с высокой ответственностью выполняла работу председателя Совета клуба вожатых «Беспокойные сердца», сплотила вокруг себя таких-же равнодушных к пионерскому движению людей. Патриотическое воспитание было неотъемлемой частью воспитательной работы. Как наставник вожатых города, Валентина Алексеевна направляла и учила как организовывать городские мероприятия, в том числе по сбору макулатуры и металлолома. Валентина Алексеевна отличается высокой требовательностью к себе, ее неоднократно поощряли премиями, награждали Почетными грамотами. За успехи в организации и совершенствовании учебно-воспитательного процесса она награждена знаком «За заслуги в образовании РТ», за вклад в формирование нравственного и патриотического развития молодежи, за многолетний плодотворный труд в области дополнительного образования Республики Татарстан ей присвоено почетное звание «Заслуженный учитель РТ». Является победителем республиканского конкурса грантов «Лучший работник сферы воспитания и дополнительного образования».

